

CSONGRÁDI HIRADÓ

Előfizetési ára havonta 1.—
egy évre 12 — pengő,
vidékre havonta 1.30 pengő.

Politikai, társadalmi és közgazdasági napilap

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Csongrád, Sztháromság tér 2.
Telefonszám 33.

III. évfolyam, 121. szám.

Szerkesztésért és kiadásért felel Bartoss Károly.

1933. május 30 kedd.

A Hősök ünnepe

Csongrád lakossága, mint mindenestendően, az idén is kegyeletes ünnepséggel keretében áldozott az 1914-1918 évi világháború hősi halottai emlékének.

Az ünnepséget, melyet a főtemplomban tartott ünnepi szentmise nyitott meg, a kedvezőtlen idő miatt részben a városháza közgyűlési termében kellett megtartani.

A városházi ünnepséget a Himnusz elénekülésével kezdődött, majd Rásonyi Papp Pál dr. városi főügyész mondotta el nagyhatású emlékbeszédét, amelyet többször szakított félbe a lelkes taps és éljenzés.

Ezután vitéz Kónya

András Gyula diák „Repülj fehér galamb” c. irredenta költeményét szavalta el ugyancsak nagy hatással.

A városházi ünnepséget a Hiszekegy elénekülésével ezzel véget is ért ezután a szobor előtti ünnepséggel következett.

Az ünnepséget itt is a Himnusz elénekülése vezette be, majd a város és a különböző testületek koszorúinak elhelyezése után vitéz Kónya András mégegyszer elszavalta a „Repülj fehér galamb”-ot, újból mélyen meghatva a nagyszámú közönséget.

A magasztosan szép ünnepséget a Hiszekegy elénekülésével ezzel itt is véget ért.

A tanyavilág problémáit vitatta meg a szombaton, Szegeden megtartott tanyakongresszus

Fabinyi Tihamér kereskedelmi miniszter ígéretet tett a tanyai telefon, táviró és posta megvalósítására

A Duna—Tisza közti Mezőgazdasági Kamara által rendezett tanyakongresszus szombaton délelőtt zajlott le Szegeden, a rókusai tornacsarnokban, amelyen az ország minden részéből sokan résztvettek. Csongrádvármegyét a kongresszuson az Alföld problémáinak lelkes és megértő harcosa, alsótakáchi Farkas Béla dr. főispán képviselte, Csergő Károly dr. alispán pedig, aki hosszú esztendő óta nemcsak szóval és írásával iparkodik közelebb vinni a megvalósításhoz a tanyák népe életének megjavítását célzó terveket, hanem a vezetése alatt álló törvényhatóság közgazdaságában, amikor

csak módja volt rá, meg is valósította a tanya közgazdaságának egyszerűsítését, nagyszabású előadást tartott a kongresszuson.

A *csongrádi tanyavilágot, a bokrosparti tanyákat Hegedűs Mihály gazdaköri elnök képviselte a kongresszuson.*

A kongresszust Staub Elemér ny. h. államtitkár, kamarai elnök nyitotta meg, majd Somogyi Szilveszter dr. szegedi polgármester néhány meleg szóban a miniszterelnök üdvözlését tolmácsolta.

A kongresszuson a tárgysorozat keretében elsőnek dr. Gesztelyi Nagy László, a Duna—Tisza közti Mezőgazdasági Ka-

mara igazgatója szólalt fel, aki a kamara tanyai munkájáról tett jelentést. Majd a posta, telefon és táviró problémákról tartott érdekes és a tanya szempontjából nagyfontosságú előadást.

Utána Kiss Károly kir. tanfelügyelő a tanyavilág kulturális kérdéseiről beszélt „A magyar tanyavilág közművelődési helyzete” címen. Rámutatott arra, hogy a tanyavilág kulturális intézményeinek ijesztő hiányait hatalmas lendülettel igyekezett pótolni a magyar népnevelés örök emlékezetű apostola: Klebelsberg Kunó gróf, aki a nemzet válságos éveiben teremtett 5000 népiskolai objektum legnagyobb részét a tanyán helyezte el, mert azokra ott volt a legnagyobb szükség. A tanító azonban kevés. Legalább még 940 tanítói állást kellene szervezni, hogy minden tanyai gyermek legalább 3 kilométeres távolságban iskolát találjon. Az eredmény azonban így is nagy, mert a legutóbbi népszámlálás 420 ezer irni olvasni nem tudóval kevesebbet talált az országban, mint tíz évvel ezelőtt. A tanyavilág analfabétáinak száma ezzel lényegesen csökkent.

Ismertette ezután a tanfelügyelő 5000 tanyai család közművelődési igényeire vonatkozó érdekes statisztikai adatokat, majd kifejtette, hogy szükséges lenne, hogy a kormány kötelezze a községeket, hogy a tanyai iskoláknak legalább egy hold földet adjon — kiserleli célokra. Ezzel a gazdasági szakoktatást ki lehetne bővíteni. A tanyai kulturális intézmények működéséről előadásait a rendőri díjak és ellenőrző adók alól mentesíteni kell, mert ezeknek a működésüknek egészen meg kellene könnyíteni az anyagi teher. Végül sürgette a tanyai internátus felállítását.

A tanfelügyelő előadása

után érkezett meg a kongresszusra Fabinyi Tihamér kereskedelmi miniszter, akit lelkes éljenzéssel fogadott a kongresszus közönsége. A minisztert Staub Elemér h. államtitkár üdvözölte, vázolván a kongresszus összehívásának célját.

A kereskedelmi miniszter válasza

Az elhangzott üdvözlésekre Fabinyi Tihamér dr. kereskedelemügyi miniszter röviden válaszolt. A rövid beszédben azonban sok biztató és ígéret volt. Először a maga, majd a földművelésügyi miniszter nevében üdvözölte a kongresszus tagjait. Kijelentette, nagy fontosságot tulajdonít annak, hogy a tanya kérdése a közérdeklődés homlokterébe kerüljön. Szerinte nem véletlen az sem, hogy ma nyílt meg az ipari vásár is. Ezt szimbólumnak tartja, jelölve annak, hogy az iparnak és a mezőgazdaságnak össze kell haladnia, mert csak így tudnak eredményt elérni. A tanyai telefon, táviró és posta ügyében eredményes és gyors intézkedést ígért. Minden ilyen intézkedés — mondotta — egy-egy téglát jelent az új Magyarország felépítésében.

A miniszter szavait hatalmas éljenzés és taps fogadta.

Csergő Károly dr. alispán előadása a tanyai problémák megoldásáról

Csergő Károly dr. alispán tartotta meg ezután a tanyai közigazgatásról szóló nagyszabású előadását. Kifejtette, hogy meg kell változtatni a tanyai viszonyokat azonban nem gyökeres reformokkal, mert új tanyarendszerre áttérni nem lehet és nem is szabad. Vannak, akik a tanyavilágot

Ara 4 fillér, vidéken 6 fillér.

decentralizálni akarják, de ezzel a kérdéssel vigyázni kell, mert a tanyai bel- és külterületek egy-egyetét képeznek. De azokkal sem lehet egyetérteni, akik a tanyát a mai helyzetében kívánják meghagyni, mert a tanya népét nem lehet elzárni a kulturától. *A tanyavilágot fejleszteni kell, még pedig elsősorban úgy, hogy a meglévő tanyai központokat kell ellátni intézményekkel. Orvosra, szülésznőre, állatorvosra van szükség, minden központot el kell látni telefonnal, postai kirendeltséggel, csendőrséggel, gyógyszertárral. Külterületi kirendeltséget kell felállítani, ahelyett, hogy a tanyai központokat községesítsenek, mert ez a módszer lényegesen olcsóbb és célravezetőbb.* Az előadás után Fabinyi Tihamér kíséretével együtt eltávoztott, majd dr. Johann Béla, a Közegészségügyi Intézet igazgatója tartott előadást a tanyák egészségügyi viszonyairól.

A következő előadó Becker Vendel pápai kamarás volt, aki a tanyavilág vallásérkölségi neveléséről beszélt. Határozati javaslatában azt indítványozta, hogy a papképzés tanrendjébe vegyék fel a tanyavilág ismeretét, szervezzék meg a tanyai hitoktatói állásokat, szervezzék meg a vasárnapi istentiszteleteket, rádió-istentiszteleteket, a tanítókat készítsék elő vallásoktatásra már a tanítóképzőben.

Több, részletkérdésre vonatkozó felszólalás hangzott még el, melyeket a kongresszus jegyzőkönyvébe foglalt, hogy állandóan napirenden tartassa a javaslatokat. A kongresszus után társasébed volt.

**Háromszobás
komfortos lakás
aug. 1-re kiadó.**

Egyesült Magyar
Malomipari R. T.

Mérlegek és sulyok

javitását a hitelesítés
alkalmából. ndkivüi
jutányosan vállalja

Koroknagyműhely

Vásártér 21. szám.

A Híradót olvassa!

Szőlősgazdák figyelmébe

A legjobb minőségű **Hungária** rézgalic, szóda, raffia, zöldpor és permetező szerek **legolcsóbban**

Pusztai István üzletében szerezhető be. **URI UTCA SAROK.**

A Szegeden tartott Délvidéki Kongresszus határozati javaslatai a mezőgazdaság és a kisipar problémáinak megoldására

A Szegeden rendezett ipari vásárral és kiállítással kapcsolatosan több kongresszust is tartottak. A lapunk más helyén ismertetett tanyakongresszuson kívül a Délvidéki kongresszus is foglalkozott a mezőgazdaság legégetőbb problémáival.

A kongresszus hat pontból álló határozati javaslatot fogadott el. A határozat szerint a kongresszus kéri a kormányt, hogy 1. a 3 vagy 4 pengőben megállapítandó bolla teljes összegében a termelőt illesse meg, 2. az exportált gabonáért kapott devizák felett a Nemzeti Bank ellenőrzése mellett az exportáló rendelkezék, 3. kompenzációs megállapodások létesítésének természetes piacainkkal, 4. az exportra kerülő tiszavidéki gabonákra a fuvardíjkezdményt engedélyezzen a kormány, 5. a vasuti fuvarlevelek illetve a posta, távirat és telefonköltségek mérséklésének, 6. végül a vasuti fuvardíjak mérséklését kéri a határozat.

A Délvidéki Kongresszus a kisipar támogatásáról

A Délvidéki Közgazdasági Kongresszus a kisiparosság legsúlyosabb kérdéseivel is foglalkozott. Az elfogadott határozati javaslat 4 pontba foglalta össze a sürgősen orvosolandó sérelmeket.

A határozat első pontjában a kisipar foglalkoztatása érdekében a konfekcionális közszállításokból a kisipari csoportok részesítését kéri, a katonai és házi üzemek megszüntetésével, az OTI és MABI tartalékalapjaiból ne kész épületeket vásároljanak, hanem építtessenek, a közszállítási szabályzat módosításával, az árrögzítések megakadályozására, a munkák ver-

senytárgyalás mellőzésével, kalkuláció alapján megállapított áron is kiadhatók legyenek, végül az országos jellegű intézmények helyi szervei működési helyükön szereznek be ipari szükségleteiket.

A 2. pont a közterhek kérdésével foglalkozik: kívánja a magasabb létminimumok megállapítá-

sát; a végrehajtási eljárás enyhítését; a fényüzési adó megszüntetését; a fázisrendszer bevezetését; annak kimondását, hogy a közszállítások ellenértékének legfeljebb 25 százaléka legyen köztartozás címén levonható; az OTI adminisztráció egyszerűsítését és az OTI hátralékok méltányos rendezését.

A 3. pontban a kontárkérdés rendezését, az ipari jogorvoslati eljárás gyorsítását, az építőipari törvény megalkotását sürgetik.

A 4. pontban a kisipari hitelkérdés rendezése érdekében az OTI és MABI tartalékalapjaiból 2-3 milliós kisipari hitelkeret biztosítását és egy új hitel-típus rendszeresítésével a kisiparosok közmunkavállalásának megkönnyítését kéri a kongresszus.

Fodrászkongresszus volt vasárnap Szegeden

Vasárnap délután 4 órakor Szegeden, a Raffay-étterem különtermében fodrászkongresszus volt. A kongresszus a fodrászipar sérelmeivel foglalkozott.

Foglalkozott a kongresszus az egyre veszedelmesebb méreteket öltő árrögzítés kérdésével. A fodrászok azt kívánják a kormánytól, hogy szabják meg városonként a fodrászmunka maximális árát, de a minimális árakat is, hogy egyesek ne tehessék tönkre egy-egy város fodrász-iparát lehetetlen alacsony árakkal, amely mellett végeredményben az árrontó is elpusztul.

Végül a kontárkérdést jelölték meg, mint a fodrászipar rákfénjét, mert egyrészt sok az iparengedély nélkül házaló fodrász, másrészt sokan a fióküz-

letekkel üznek visszaélést, ami nem egyéb, mint az iparengedély bérbeadása, a jogosulatlan verseny előmozdítása. Azt kívánják tehát, hogy fodrász ne nyithasson fióküzletet, illetőleg az ipartestületek ilyenre engedélyt ne adjanak ki.

ÉTKEZZEN

a Draskovics-féle
házban megnyitott
kávémérés és
étkezdében,

hol kitűnő reggeli, ebéd,
friss házikenyér, sülttész-
ták, tejtermékek és felvág-
tások mindenkor a leg-
olcsóbban kaphatók.
Abonenseket vállalnak.
Szives pártfogást kér-
nek a tulajdonosok.

Mindennap vegye meg a Híradó-t!

BURGONYA,
mész, cement, retorta faszén
és száraz bükk tűzifa
hasábos, fűrészelt s aprított állapotban
állandóan **legolcsóbban** kapható
Nyíki József
fakereskedőnél, Zsinór u. 30. Telefon: 24.

NAPIREND

Május 30. kedd. Róm. kath. A. Janka sz. J. Ref. Nándor.

Nap kel 4 ó. 09 p., nyug-szik 19 ó. 46 p.

Fél 6 ó. a szimfónikus zenekar próbát tart.

6 ó. „Májusi ájtatosság” a főtemplomban.

Éjszakai gyógyszerári ügyeletet tart: Czajlik, Barna, Gömör.

HIREK

— **Meghalt Nadányi Emil, a Budapesti Hirlap főszerkesztője.** Vasárnap reggel 8 órakor 53 éves korában váratlanul elhunyt Nadányi Emil, a 8 Órai Ujság főszerkesztője és a Budapesti Hirlap felelős főszerkesztője. Nadányit feleségén, Hettyei Arankán kívül a budapesti újságíró-társadalom gyászolja.

— **Szombaton délben megnyílt a szegedi ipari vásár.** Fabinyi Tihomir dr. kereskedelmi miniszter szombaton délben, ünnepléses külsőségek között nyitotta meg a szegedi ipari vásárt. A vásárra 33 százalékos kedvezményt engedélyezett a Máv. Utazási igazolványok 80 fillérért az Ipartestületnél kaphatók.

— **Elmaradt a SzAK — CsAK mérkőzés** A vasárnapra kisorsolt SzAK — CsAK bajnoki mérkőzés a pálya használhatatlansága miatt elmaradt. A mérkőzést a két fél közös megegyezése alapján csütörtök délután Szegeden a Temesvári körúti sporttelepen játsszák le.

— **Találtak egy kerékpárt.** A Gátér — kiskunfélegyházi országúton egy valószínűleg lopásból származó Waffenfabrikken W. K. G. Solingen gyártmányu és 162.739 számú kerékpárt találtak a járőrök. A kerékpárt igazolt tulajdonosa a félegyházi rendőrségen átveheti.

VINCZE JÁNOS

ÓRAS ÉS ÉKSZERÉSZ, CSONGRÁD ÉS KÖRNYÉKE LEGOLCSÓBB BESZERZÉSI FORRÁSA. Mindennemű arany, ezüst ékszerből, fali-, inga-, elsőrendű svájci zsebórák. Mindennemű óra, ékszer és látszer javításáért felelősséget vállalok. 97



Irja: Tél József

Az újságírói megfogalmazás szerint vasárnap a revízióellenes tüntetések valóságos gyűrűje vette körül Magyarországot. Akik vasárnap délben véletlenül ráfordították a rádiót Belgrádra, azok kóstolót kaptak a nagy erőlködéssel megrendezett tüntetések-ből, élvezhették a műfelfáborodás viharos kitöréseit s szórakoztatásul hallhatták annak az állítólagos magyarnak a borizú közbeszólását (szegény fejét direkt azért állították közvetlenül a mikrofon mellé), aki minden szónoki pauzában hűségeseen rávágta, hogy úgy van! Pozonyban, Kassán is a hatóságilag kivényelt hivatalnokok, facér diákok és az utcáról mindenkor összesöpörhető gyűlevész nép előtt hangosan ágáltak Benes ágensei és védelmezték a „hősi küzdelmekkel és véráldozatokkal” megszerzett Felvidéket. Kolozsvárott is leterelték erre a napra a hegyek morc lakóit, akik néhány kupica pálinkáért egy kis bürgehusért egy egész napon kiabáltak a szetre-askát, a szónok természetesen ómiattuk beszélhetett, amit akart. Bukarestben székely nemzeti gunyába bujtatott állítólagos magyarok is résztvettek a felvonulásban amire felsőbb hatóságok rendeletére megjelentek a filmoperatőrök, hogy megörökítsék ezt a nagyszerű jelenetet. Állítólag a filmet Európában, Amerikában mindenütt le fogják forgatni... Titulescu karmesteri pálcájának az intésére verődtek fel ezek a furcsa zajok a kisantant-berkekben, azonban nem kell megijedni, nem veszedelmesek. Ezzel az avult taktikai fogással és meglehetősen átlátszó és nagyon lejátszott trükkel nem lehet már port hintoni a világ közvéleményének a szemébe, mint ahogyan Lloyd George beismerése szerint a béketárgyalások idején történt. Ma már a Potemkin-falak mögé néznek Nyugodtak lehetünk, ez a Titulescu-féle zenei és filmprodukciónak csak használt a revízióknak...

Tiltott műtét gyanúja miatt őrizetbe vettek egy leányt

A rendőrség bűnügyi osztálya tegnap, hétfőn délelőtt őrizetbe vett egy leányt, mert az a gyanu merült fel ellene, hogy a múlt hónapban tiltott műtétet hajtatott magán végre.

A leány, akit Hegyi Ju-

liannának hívnak, a kihallgatás alkalmával rögtön beismerte tettét, de arról, hogy a műtét végrehajtásában más is segédkezett volna neki, egyelőre még nem akar hallani.

— **Orvosi hír.** Dr. Beliczay István orvos tanulmányi szabadságáról megkezdte s rendelését Iskola u. 4. szám alatt megkezdte.

— **Pünkösdi bál**at rendez a Csongrádi Szőlősgazdák Egyesülete június 4-én, pünkösdi vasárnapján este 8 órai kezdettel, Kaszanitzky István főtéri vendéglőjének összes helyiségeiben, melyre a tánc kedvelő ifjúságot ezúton is meghívja a Rendezőség. Belépődíj személyenként 80 fillér.

— **Anyakönyvi hírek.** 1933. máj. 21 től — máj. 27-ig bezárólag. Születések: Gulyás Franciska, Turi Zoltán Lajos, Lakatos Béla, Drahotka Szabó Mária és Mihály ikrek, Dudás László, Pál János Nagy Izabella Márta Jolán, Vas György, Hajdu Valé-

Időjárás

A Meteorologiai Intézet jelenti május hó 29-én, délben 12 órakor: Budapesten a déli hőmérséklet 21 fok C.

Várható időjárás a következő 24 órában:

Nyugatról lassu felhősödés, a délelőtti felmelegedés némi csökkenése, esetleg zivatarok.

Halálozások: Győri Anna 18 hó, Gyánti István 18 éves, özv. Király Jánosné Kovács Franciska 82 éves. Eljegyzések: Tyukász Pál és Patai Julianna. Házasságkötések: Csatári Ferenc Szántai Kis Juliannával, Ujvári Imre Sági Teréziával, Lantos Ferenc Sági Rozáliával, Takács István Fekete Ilona Lucával, Venczel Ignác Tóth Franciskával, Martinek Mihály Kovalik Máriával, Boda Pál Kása Matilddal, Horváth Imre Dányi Erzsébettel.

— **A jövő évi nemzetközi gazdakongresszust Budapesten tartják.** A jövő nyáron ezer külföldi gazda érkezik budapestre a világ minden részéről a nemzetközi gazdagülésre, melynek fővédnökségét Horthy Miklós kormányzó vállalta. A budapesti gazdakongresszus a mezőgazdaság és ipar viszonyának a kérdésével foglalkozik, ezenkívül tárgyalják majd a szövetkezeti szervezkedést és a mezőgazdasági kistüzemek racionalizálását.

NE SZENVEDJEN

tyukszemével, forduljon bizalommal hosszú gyakorlattal bíró pedikűrözőhöz. Hívásra házhöz jön. Címe:

Sugár utca 23. sz.

Manikűrözést, onkolást, menyasszonyi fejek elkészítését jutányosan vállalom.

Két hold rétföld eladó, értekezés Zsinór u. 4. 448

Tűzbiztosítás, átalánybiztosítás, Betörésselőpás biztosítás, jégbiztosítás, állatbiztosítás, bal- esetbiztosítás, életbiztosítás felnőttek és gyermekeknek, szavatosságbiztosítás. Ajánlatokat szolid díjazással, legelőnyösebb fizetési feltételekkel elfogad
MAKAY IMRE SZIVÁK-TÉR 10. SZ.,
AZ ELSŐ MAGYAR ÁLTALÁNOS BIZTOSÍTÓ TÁRSASÁG
CSONGRÁDI KERÜLETI KÉPVISELŐJE.

Szenzációsan olcsón vásárolhatja meg a legjobb könyveket az idei Könynapokon

Az idei könyvnapokon, — 1—3-ig a magyar könyvkiadók egész sorozat pompás könyvet hoznak forgalomba meglepően olcsó árakon. A nagyon szép kiállítású, kitűnő papírra nyomott könyveket csak a könyvnapokon lehet ezen a „filléres“ áron beszerezni, mert a könyvnap után ismét hatálybalépnek a régi, rendes árak.

Alább közöljük a könyv-

napi kiadványok jegyzékét, — tájékoztatva a régi árakat is, — azzal, hogy olvasóink és előfizetőink kényelmére, készséggel vállaljuk a könyvek előjegyzését és beszerzését. A szerkesztőségünkben előjegyzett könyveket a könyvnapon a megrendelők lakásán kézbesítjük, — természetesen külön költség nélkül.

Könyvnap kiadványok

	Rendes ár	
Kuncz: A fekete kolostor kötve P 3.—	13.—	
Zilahy: Halálos tavasz " " 1.90	6.—	
Földi: Névtelen katona " " 3.—	9.—	
Berde M.: Földindulás " " 3.—	11.—	
Révész: Ady Endre életéről, verseiről, jelleméről füzve " 2.—	6.—	
Bloch: Korunk nemi élete kötve " 3.50	14.—	
Lambrecht K.: Az ősember elődei kötve " 2.90	28.—	

1. Könyvnap csomag:

France: Az ember és a mindenség		
" A lét forrása		
Molnár: Bevezetés a zenekulturába		
Trocsányi: Magyar régiségek és furcsaságok I.-II.		
Elszász: Egyetlen út " 1.90	18.—	

2. Könyvnap csomag:

Leblanc: Cagliostro grófnő		
Wallace: Biró vétké		
Fleuron: Snipp, a nagy vadász		
" Strix, az erdő réme		
" Tigrisivadék " 2.50	10.—	
Mikszáth: Noszti fiú esete Tót Marival kötve " 3.—	12.—	
Kemény: Zord idő füzve " 2.—	9.—	
Eckhardt: Magyarország története kötve " 3.—	5.—	
Körmendi: Budapesti kaland füzve " 2.—	5.90	
" " kötve " 3.—	7.50	
Markovits: Sánta farsang " 1.20	—	
" " kötve " 2.—	—	
Kozma: Turán " füzve " 1.—	5.60	
" Petőfi " füzve " 1.—	7.20	
" Honfoglalás " füzve " 1.—	7.60	
Génius kis lexikona kötve " 3.60	12.—	
Kipling: A Dzsungel könyve kötve " 2.60	12.—	
Móritz: Kerek ferkó kötve " 1.20	2.40	
Bibó: Kétkü szerelme kötve " 1.20	2.40	
Wells: Világtörténet füzve " 4.—	12.—	
Oswald: Bevezetés a kémiába füzve " 1.50	6.50	
" " kötve " 2.—	8.50	
Tange " fizikába füzve " 1.50	4.50	
Bourdeau: A jelenkori gondolkozás mesterei füzve " 1.—	3.—	

1. Magyar ifjúság könyvei:

Cholnoky: Erdőn, Mezőn		
Dánielné: Az utolsó Hunyadi		
Gaal: Boldog vakáció egybekötve " 1.—	—	

2. A magyar ifjúság könyvei:

Babay: Mi huszonketten		
Dickens: Copperfield Dávid		
Kosáryné: Selmei diákok		
Speyer: Gimnazisták egybekötve " 1.—		
Csathó: Kluger és társai füzve " 2.—		
Lyka: Művészetek története kötve " 12.—	24.—	

Megjegyezzük még, hogy mindenki, aki az idei Könyvnapokon legalább egy magyar író eredeti (nem fordított) könyvét megvásárolja, jutalomban részesülhet. A Könyvnap minden vásárlója sorszámmal és ellen-

őrző-szelvényt ellátott anyagi vásárlási igazolványt kap, ahány eredeti magyar könyvet vett.

A szelvényt és utalványt

természetesen azok is megkapják, akik a könyveket a Csongrádi Híradó útján rendelik meg.

OLCSÓBB lett a RÁDIÓÉLET

a legszebb szépirodalmi és műszaki képes hetilap. Egyes szám ára 20 FILLÉR. Egy havi előfizetés ára 70 fillér. Negyedévre 2 P. Kérjen mutatványszámot.

— Harx grafológus 50 fillérért megmond mindent a jelen, múlt és jövőből bárki írásából, vagy fényképéről lakásán, Erzsébet utca 20. sz. alatt.

— „Vidéki Helikon“ képszü. Az Orsz Magyar Művész Czéh Szervező Bizottsága kiadásában „Vidéki Helikon“ c alatt sajtó alá kerül a vidék irodalmi és művészeti társaságaiban, valamint az ezekkel kapcsolatban működő írók, festők, szobrászok, zeneszerzők stb művészek lexikona. Felkérjük mindazokat, akik valamelyik irodalmi, vagy művészeti társaságnak tagjai, kimerítő életrajzukat, működési helyeik feltüntetésével, válaszbélyeggel ellátott levélben a szervező bizottság ügyvezetője, — Csermely István Kaposvár, — címre postafordultával küldjék be.

adása. 7 Terménytőzsdei árak. 7.10 „Fiatalodjunk“. Dani bá' vidám órája. 8.10 Budapesti Hangverseny Zenekar. 9.40 Időjelzés hírek. Majd gramofonlemez. 10.10 Időjárásjelentés. 11 Művésztrió Hetényi-Heidberg Albert, Buday Dénes, Sebő Miklós

KONKOLY FERENC

hentes és mészáros

ujjonnan átalakított üzletében

az összes hentes- és húsárak, u. m.: felvágottak, marha-, borju-, juh- és sertéshusok állandóan legolcsóbb napiáron kaphatók.

Üzlet: Kossuth u. 22.

APRÓHIRDETÉSEK

Tíz szavas hirdetés egyszeri díja 20 fill. Minden további szó 2 f. Hirdetések felvétele: Uri-u. sarok.

Andrássy u. 1. sz. ház eladó, lakás is kiadó. 381

Szent György u. 9 számú ház eladó, esetleg földért elcserélhető. 436

Mozaik- és cementlapokat, cemenetserepeket, kutgyűrűket, oszlopokat, vályukat, cementesöveket a legjobb minőségben, legolcsóbban szállít Kacziba cementárugyáros.

Keveset használt gyermekmökköcsi eladó. Cim a kiadóban.

Jegenye u. 33. szám alatt 1, vagy 2 szobás lakás mellékhelyiségekkel kiadó Vizvezeték van. 408

Zsinór utca 16. sz. alatti ház eladó, értekezés ugyanott. 449

A piactér közelében elveszett egy mázsakengyel. Megtalálója jutalomban részesül Kétágu u. 58. sz. alatt.

Jegenye utca 5. sz. ház eladó, ért. csak Halpiac u. 10. szám. 368

ÉRTESÍTÉS

Tisztelettel értesítem a nagyérdemű hölgyközönséget, hogy egy előkelő budapesti kalapgyár bizományi kalap elárusítását elvállaltam és módomban van a legdivatossabb női kalapokat a legolcsóbban árusítani. Szíves pártfogást kér: **Márkus Gizella** kalapűrtés-virágcsarnok Kossuth tér 6.



Május 30 kedd.

6.45 Torna. Utána gramofon. 10 Helyszíni közvetítés a budapesti új nagyvásárcsarnokból. Utána gramofon. 12.05 Házikvintett. 1.30 Az 1. hgye. zenekara. 4 Gajáry István felolvasása. 5 Marik Irén zongorázik. 5.30 Csűrös Zoltán előadása. 6 Farkas Sándor énekel, zongorán kíséri Polgár Tibor. 6.30 Tótvölgyi Elemér dr. elő-

Nyomatott László és Szekeres villanyerőre berendezett könyvnyomdájában, Csongrád, Szentháromság-tér 2.